Начальнику 
Управління споживчого ринку ______________міської ради
______________В.І.
________, _______________область, м.__________, просп__________, 3
тел.: 
                                                                     Скаржник:    Ірина Сергіївна
                                                                                            ІПН:  
650, _____ область, м._____, вул.__________, буд.___ кв.____
тел.: 
                                                                     Порушник:   ФОП Олексій Миколайович
                                                                                            ІПН: 
                                                                                            650___, ___________область, 
                                                                                            м._________,  

                                                                                            просп.____________, буд.___, кв.___
                                                                                            тел.:  
СКАРГА 
на дії фізичної особи-підприємця Олексія Миколайовича щодо порушення прав споживача  
01.02.2017, в м._______, _____________області, я Ірина Сергіївна (Замовник) уклала із фізичною особою-підприємцем Олексієм Миколайовичем (Виконавець) Договір на виготовлення меблі №01. Предметом даного Договору є виготовлення, доставка, монтаж та передача Виконавцем у власність Замовника меблі, яка складається з: столу, фасаду і пеналу, загальною вартістю у 33 000 грн. 

В цей ж день, Замовник сплатила Виконавцеві 23 000 грн. у якості авансового платежу за дане замовлення, що підтверджується копією квитанції до прибуткового касового ордера від 01.02.2017. При цьому, Виконавець наполягав, щоб оплата даної суми здійснювалась на картку Приватбанку за р/р №__________на ім’я  ___ ___ (яка, як пізніше з’ясувалось – рідна матір Виконавця).   
Залишок загальної вартості у розмірі 10 000 грн. Замовник зобов’язується сплатити Виконавцю після остаточного виконання ним вищенаведених робіт, підписання Акту прийому-передачі виконаних робіт та відсутності будь-яких претензій з приводу якості та строків вироблення відповідного виробу протягом 1 банківського дня з моменту підписання такого акту (п.4.2 Договору).   
Згідно п.2.2 Договору, місцем доставки та монтажу вищенаведеної меблі визначено місце мешкання Замовника: Одеська область, м.)_________, вул.__________, ___, кв.___. 
Відповідно п.5.1. Договору, Виконавець зобов’язується належним чином виготовити, доставити та змонтувати вищенаведений виріб протягом 45 календарних днів. 
Термін дії даного Договору визначено до 25.03.2017, але у будь якому випадку до повного виконання Сторонами своїх зобов’язань за Договором (п.11.1 Договору). 

Під час розмови із Виконавцем, той запевнив, що після того, як буде виготовлено меблі, до Замовника приїдуть його майстри з монтажу, які привезуть стол, фасад, пенал, і зроблять відповідний монтаж даної меблі. 

Однак, після цього, Виконавець, не поспішав виконувати свої зобов’язання у визначений Договором строк.

25.03.2017, Замовник зв’язалась із Виконавцем з метою з’ясувати причину не виконання Виконавцем своїх договірних зобов’язань. ФОП, в свою чергу, відповів, що його майстри не змогли приїхати до Замовника у зв’язку із поганими погодними умовами. Тоді, за усною домовленістю між сторонами було обумовлено, що майстри приїдуть 01.04.2017.

01.04.2017, за рахунок Замовника, монтажники Виконавця приїхали на домашню адресу Замовника та почали робити монтажні роботи щодо встановлення столу, фасаду і пеналу. Під час проведення монтажних робіт, з’ясувалось, що ці монтажники не оформлені належним чином у ФОП відповідно до вимог трудового законодавства України, і що вони працюють із ним «неофіційно». 
Результати даних монтажних робіт, які «нібито» виконані Виконавцем виявились незадовільними: робота була проведена монтажниками не до кінця, розміряна сітка почала давати збої, витяжка не влізла у кухню, ящик з ДСП та фасаду не був зроблений, пенал не зроблений. Розміри кухні не підійшли майже по всім параметрам: по верхньому ящику, по висувним ящикам, по телескопічним напрямним, фасади висувних ящиків біля вікна – не відрегульовані. Не було проведено встановлення верхнього фасаду на пеналі біля вікна. Вантажність ящиків не відповідає заявленим критеріям – не витримують навіть 15 кг.             

Такі дії ФОП О.М. вважаю протиправними та такими, які грубо порушують мої права споживача.

Відповідно п.4 ч.1 ст.4 Закону України «Про захист прав споживачів» від 12.05.1991 №1023-ХІІ (із наступними змінами) споживачі під час придбання продукції, яка реалізується на території України, для задоволення своїх особистих потреб мають право зокрема: на захист своїх прав державою; належну якість продукції та обслуговування.
Відповідно п.п.1, 3 ч.3 ст.10 Закону України «Про захист прав споживачів», у разі виявлення недоліків у виконаній роботі (наданій послузі) споживач має право на свій вибір вимагати, зокрема: 1) безоплатного усунення недоліків у виконаній роботі (наданій послузі) у розумний строк; 3) безоплатного виготовлення іншої речі з такого ж матеріалу і такої ж якості чи повторного виконання роботи.

Абзац 2 частини 3 статті 10 Закону України «Про захист прав споживачів» передбачає, що зазначені вимоги підлягають задоволенню у разі виявлення недоліків під час приймання виконаної роботи (наданої послуги) або під час її виконання (надання), а в разі неможливості виявлення недоліків під час приймання виконаної роботи (наданої послуги) - протягом гарантійного чи іншого строку, встановленого договором, чи протягом двох років з дня прийняття виконаної роботи (наданої послуги) у разі відсутності гарантійного чи іншого строку, встановленого законодавством або договором.

Я не одноразово зверталась в усній формі до Виконавця із даними вимогами щодо негайного усунення цих недоліків. ФОП спочатку, відповідав на телефонні дзвінки, смс-повідомлення, повідомлення по Viber та засобами електронної пошти. Він запевняв мене в тому, що дані недоліки будуть негайно усунені ним, пропонував мені зробити власні виміри і фотографування, аби виготовити елементи меблі із вірними розмірами. Також, він повідомив, що 06.11.2017 збирається знову направити своїх майстрів до нас аби усунити вищенаведені недоліки. 

Однак, 06.11.2017 ніхто від нього так і не приїхав. Надалі, після цього, Виконавець припинив відповідати на телефонні дзвінки та повідомлення з мого боку, на зв’язок не виходить і на повідомлення не реагує. 

Органи місцевого самоврядування з метою захисту прав споживачів мають право створювати при їх виконавчих органах структурні підрозділи з питань захисту прав споживачів, які вправі: готувати подання до органу, який видав дозвіл на провадження відповідного виду діяльності, для вирішення питання про тимчасове зупинення його дії чи про дострокове анулювання у разі систематичного порушення прав споживачів (п.5 ч.1 ст.28 Закону України «Про захист прав споживачів»).
Виходячи з вищенаведеного, вважаю, що Виконавець своїми діями ввів мене в оману, грубо порушив мої права споживача та спричинив мені матеріальну шкоду в розмірі: 23 000 (двадцять три тисячі) грн.

 Таким чином, аби не допустити та попередити його недобросовісну діяльність у відношенні до інших споживачів що може призвести до матеріальної та моральної шкоди у відношенні до них, я наполягаю на підготовці подання до _____________ міської ради ___________ області, відносно  фізичної особи-підприємця Олексія Миколайовича для вирішення питання про тимчасове зупинення дії його підприємницької діяльності - виробництва інших видів з деревини, виготовлення виробів з корка, соломки та маслинних матеріалів для плетіння (Код КВЕД 16.29) строком на 1 (один) рік.
Керуючись: ст.ст. 4, 10, 28 Закону України "Про захист прав споживачів",

 

ПРОШУ:
 

Захистити мої права споживача шляхом підготовки подання до ____________міської ради ______________області відносно  фізичної особи-підприємця Олексія Миколайовича для вирішення питання про тимчасове зупинення дії його підприємницької діяльності - виробництва інших видів з деревини, виготовлення виробів з корка, соломки та маслинних матеріалів для плетіння (Код КВЕД 16.29) строком на 1 (один) рік у зв’язку з порушення прав споживача.
Про розгляд скарги та вжиті до порушника заходи прошу повідомити мене письмово.

 

 

Додатки:

копія паспорту скаржника – 1 арк.;
копія витягу з ЄДРЮОтФОП - __2рк.;

копія Договору – 1 арк.;

копія квитанції про сплату – 1 арк.;

копія квитанцій про транзакції на кратку Приватбанку – арк.;

фотокопії знімків неякісної роботи виконавця – арк.;

копія листування із Виконавцем – 5 арк. 

 

 

Ірина Сергіївна                                                                     __.04.2017                                              
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